



Apoyan





10 Y 11 DE ABRIL AGUA DULCE • ALTO PARAGUAY









Apoyan



10 Y 11 DE ABRIL

AGUA DULCE • ALTO PARAGUAY



Toda la información logística



www.capeco.org.py/rally2025/

horarios, programa, etc.

¿Te subís al Rally?

Click para Pre-inscribirte

para organizar todo lo mejor posible Los horarios y recorridos pueden sufrir modificaciones hasta inclusive el día del evento, estate atento a los anuncios desde la organización y actualizaciones de información en la web.



10 Y 11 DE ABRIL

AGUA DULCE • ALTO PARAGUAY

PROGRAMA

DÍA 1 • 10 DE ABRIL DEL 2025

ESTANCIA AGRICHACO

07:30 a 09:00 h Acreditaciones

09:00 a 09:30 h Largada e información logística

09:30 h Inicio de recorrido de tramos (DIFERENTES ESTABLECIMIENTOS)

A la siesta



Recorridos Hasta horarios de la tarde.

A la noche



La APAD invita oveja y chancho a la cruz.

DÍA 2 • 11 DE ABRIL DEL 2025

ESTANCIA BAHÍA RICA

07:00 a 07:45 h Desayuno Programa Nutrición con Soja

07:45 h Largada e información logística

08:15 h

Inicio de recorrido de tramos (DIFERENTES ESTABLECIMIENTOS)
Incluye calicata.

A la siesta



Recorridos Hasta horarios de la tarde.

EN ESTA EDICIÓN

- Energía eléctrica y solar.
 Sistema de siembra Directa
 Rutas y proyectos urbanos.
 Integración Agricultura/Ganadería.
 Mejora de pasturas.
 ¡Y mucho más!
 - Los horarios y recorrido pueden sufrir modificaciones en el día. Estar atentos a los avisos de la organización. Se ruega puntualidad.



10 Y 11 DE ABRIL AGUA DULCE • ALTO PARAGUAY



¿EN DÓNDE HOSPEDARSE?





El área habilitada para camping cuenta con esta infraestructura:

- Baños modernos
- Tinglado
- Generador
- Cantina.

Área habilitada para camping

Desde el martes 09 al viernes 12 de abril







O bien, hablá con alguna estancia amiga para que te reciba. No hay hoteles en Aqua Dulce.

Importante

Vehículo: se recomienda 4x4.





- En el Comercio "El Campero" hay suministro de combustible Diesel normal. Si tenés preferencia mejor llevar tus propios bidones.
- Traer todo lo necesario para el camping.



• Va a haber cantina. Pero igualmente si tenés preferencias, mejor prever. Traer cubiertos.

- Por cualquier eventualidad traer piola para estirar y linterna.
- Hay comercio, pero por las dudas, mejor traer abundante agua y hielo.
- Se recomienda llevar silla plegable y botiquín.
- También traer guitarra, juegos de mesa o lo que se desee para compartir.
- Debemos mantener y dejar el lugar limpio y ordenado.
- No olvidar disfrutar con respeto un intercambio de experiencias y conocimientos en un ambiente ameno y entre amigos.



A TENER EN CUENTA

DURANTE RALLY DE LA SOJA 2025

- Nos moveremos en caravana desde las largadas.
- Precaución: mantener distancia entre los vehículos ya que la visibilidad disminuye a causa del polvo.
- El camino es muy fácil, pero si te da más tranquilidad bajá Avenza Maps para seguir el tramo (aun sin señal) Montania - Agua Dulce, y Agua Dulce - Largadas.

Instructivo aquí





- Si sacás fotos, no te olvides de etiquetarnos en las redes @capecopy y compartir vía WhatsApp.
- En el día de la LARGADA se realizarán inscripciones, pero te recomendamos que te preinscribas, para agilizar el proceso y nos ayuda a organizarnos mejor.

Click para pre inscribirse

- Recordá que el recorrido del Rally puede sufrir modificaciones en el día que serán avisadas durante el recorrido a viva voz.
- Rogamos puntualidad ¡Nos vamos lejos y hay que aprovechar al máximo los tiempos!



Si vas a realizar translado aereo

estas son las pistas de aterrizaje

APAD • Coordenadas **S** 19° 57′ 52″ **W** 59° 46′ 57″

Estancia Agrichaco & Estancia Bahía Rica

Solicitar coordenadas tres días antes del evento al +595 984 817260.

No te olvides de prever que alquien te espere en tierra para los recorridos



¿Buscás nave o copiloto?

¡Tenemos un grupo para organizarnos!

Click para conversar

10 Y 11 DE ABRIL AGUA DULCE • ALTO PARAGUAY

¡TE ESPERAMOS EN EL RALLY DEL CONOCIMIENTO!



En caso de lluvia copiosa, el Rally podría ser suspendido. Estar atentos a las informaciones que se lanzan desde la organización.

MÁS INFORMACIÓN +595 984 817 260

Click para conversar

ENTRADA LIBRE Y GRATUITA